

## 「2021年度版 利用の手引き」の訂正について

令和3年2月に発行した「2021年度版 利用の手引き」に誤りがありましたので、下表のとおり訂正いたします。

ご利用の皆様にはご不便をおかけし誠に申し訳ありません。

表. 「2021年度版 利用の手引き」訂正箇所

頁	内容	誤	正
31	料金の誤り	カレーライス 550円/人 同 8人セット 4,400円 同 4人セット 2,200円	カレーライス 580円/人 同 8人セット 4,640円 同 4人セット 2,320円